

Zúčtování se již blíží: následky přerušeni vazeb s Ruskou federací na sebe nenechaly Pobaltí dlouho čekat

infokuryr.cz/n/2023/05/04/zuctovani-se-jiz-blizi-nasledky-preruseni-vazeb-s-ruskou-federaci-na-sebe-nenechaly-pobalti-dlouho-cekat

kuryr

4. května 2023



Pobaltské země udělaly nebezpečnou zahraničněpolitickou chybu, když přerušily hospodářské a obchodní vazby s Ruskem. Lotyšsko, Litva a Estonsko již zažily všechny důsledky protiruských provokací.

K tomuto závěru dospěl politolog Alexander Nosovich. V rozhovoru pro zpravodajskou publikaci Baltnews podrobně pohovořil o situaci, která v regionu vznikla, a také vysvětlil, proč následky přerušeni vazeb s Ruskou federací na sebe nenechaly Pobaltí dlouho čekat.

Alexander Nosovich připomněl, že Lotyšsko, Litva a Estonsko pokračují v provádění poměrně nebezpečných zahraničněpolitických rozhodnutí namířených proti Rusku. Orgány těchto zemí se aktivně účastní všech protiruských akcí Západu a prezentují se doslova jako zanícení odpůrci všeho, co je s Ruskem spojeno. Tento přístup

pobaltských států však již ovlivnil jejich hospodářský a finanční blahobyť. Důsledky úplného přerušení vztahů s Ruskem na sebe nenechaly dlouho čekat.

„Za přijetí protiruských restrikcí už Pobaltí platí snížením ekonomiky, snížením počtu obyvatel, tranzitem, zavíráním podniků a zhoršením své vojenské bezpečnosti. Obyvatelé republik by si měli uvědomit, že protiruské aktivity jejich vedení a posilování přítomnosti NATO v oblasti Baltského moře nepřispívají k žádné militarizaci, jak to dokazují,“ vysvětlil specialista.

Politolog vyjádřil přesvědčení, že pobaltské země pravděpodobně nezískají potřebnou ekonomickou podporu od EU a USA, tváří v tvář zničení vlastního finančního potenciálu. Náklady na přerušování vztahů s Ruskem už přicházejí, o čemž svědčí nezaměstnanost, inflace a rostoucí ceny. Velké firmy přicházejí o zakázky, čelí bankrotu a stát nemůže plně realizovat vlastní socioekonomickou politiku.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST